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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!   

V minulých měsících jsem psal o velkém suchu, slunečním svitu a 

nesnesitelných vedrech. Ty ještě trvaly na začátku září. Ze dne na den 

došlo pak k velkému zlomu. Ještě v neděli 8.9. bylo odpoledne více jak 

28°C, druhý den pak už klesly teploty na 14°C. Což byl pěkný sešup. A to 

ještě nebylo vše. Od následujícího čtvrtku začaly deště, které trvaly až do neděle. Jen 

pro Vaši informaci, dle přesné meteorologické stanice na firmě Lescus napršelo více jak 

274 mm za 4 dny. I u nás došlo k velkému zvednutí vody v potocích a přeplnění 

místních rybníků, které byly na hraně kapacity. Bližší informace o situaci v Cetkovicích 

se dozvíte dále ve zpravodaji. Situaci v obci jsem celý víkend pravidelně monitoroval. 

Bylo důležité, aby v toku či rybnících nebyly žádné překážky. Několikrát jsme spolu se 

zásahovou jednotkou SDH Cetkovice museli zasahovat ať při čištění odtoku z rybníku, 

tak i při pytlování a rozvážení pytlů na místa a domy, kde by mohlo dojít k rozlití. Chci 

na tomto místě poděkovat všem zasahujícím hasičům a hlavně Martinu Čapkovi, který 

mi s monitoringem pomáhal a také jsme spolu koordinovali jednotlivé akce.    

       Naštěstí jsme na začátku toků, to znamená, že u nás potoky pramení a pokud 

nepřijde nějaká průtrž mračen (což už u nás taky bylo) nebo se nesetkají dvě bouřky, tak 

by nemel být větší problém.  Horší jsou na tom obce a lidé v Jeseníkách, které letošní 

povodně zasáhly naplno, což sami vidíte v televizi. Tu hrůzu, kdy bojujete o život, zažít 

nikdo nechce. Představa, jak Vám voda odplaví Váš domov, který jste si sami budovali, 

přijdete o střechu nad hlavou, musí být hrozná. Na takto postižené lidi musíme myslet, 

musíme jim pomáhat, protože nikdy nevíme, kdy naopak my budeme potřebovat 

pomoc. Proto jsme jako obecní úřad okamžitě vyslyšeli výzvu Potravinové banky a paní 

senátorky Vítkové a zorganizovali jsme sbírku potravin a drogistických potřeb, která 

následně po shromáždění v Boskovicích putovala do postižených obcí. Také jsme 

udělali peněžitou sbírku, kde se vybralo během chvíle 29.000,-Kč. Peníze půjdou 

konkrétní postižené rodině, kterou nám vytipuje obecní úřad na Jesenicku. Všem Vám 

za Vaši štědrost moc děkuji, protože heslo „Kdo rychle dává, dvakrát dává“ platí stále.  

        Následné volby do krajských zastupitelstev a někde i do senátu, které v září 

proběhly, tak trošku díky povodním zapadly mimo naši pozornost, což je zcela logické. 

Jihomoravský kraj bude pokračovat ve stávajícím složení, což je dobře, kvůli návaznosti 

na již rozdělané projekty. 

     Říjen bývá v naší obci měsícem úklidu. Obecní úřad organizuje opět podzimní svoz 

nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Podrobnosti naleznete dále v těchto 

zprávách. Stejně jako na jaře jsou objednány na velkoobjemový odpad dva kontejnery 

o objemu 40 m3. U kontejnerů bude přítomen tak jako v předchozích letech, pracovník 

OÚ, který případně pomůže s vyložením a urovnáním odpadu v kontejneru. Využijte 

této příležitosti k odevzdání odpadu, který svým objemem nebo druhem není možné 

dávat do popelnic. Stanoviště sběru, jak nebezpečného odpadu, tak velkoobjemového, 

bude na parkovišti u kulturního domu.  

      Ještě se také můžete hlásit na OÚ, pokud před topnou sezónou máte zájem o 

kominické služby.  
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      A na co se můžete těšit v říjnu? Mnohaletou tradici má lampionový průvod, který se 

opět bude konat v předvečer státního svátku Vzniku samostatného Československého 

státu. Připraveno na závěr bude pro ty, co vydrží až do konce akce, opět drobné 

občerstvení. Zajímavou akcí v rámci oslav 100 let naší knihovny bude výstava kronik a 

seznámení s historií obce. Nechali jsme udělat rešerši historie obce, která také bude 

k vidění a použity budou i poznámky pana Sice. Uvidíte i obrázky prvních pečetí. 

Nenechte si ujít tuto příležitost. Na listopad pak plánujeme promítání nádherného 

dokumentárního hraného filmu o historii Jevíčka a Malé Hané, který měl v srpnu 

premiéru.    

      Nezapomněli jsme ani na naše starší spoluobčany. Chtěl bych je tímto co 

nejsrdečněji pozvat na tradiční setkání s našimi seniory. Opět bude připraveno drobné 

občerstvení a také kulturní vystoupení našich dětí z MŠ a ZŠ. Letos jsme opět pro velký 

úspěch pozvali country kapelu a věříme, že se bude líbit stejně jako v loňském roce.   

      Připravili jsme po krátké pauze pro vás v prosinci opět adventní koncert. Tentokráte 

se můžete těšit na známého zpěváka Jana Kalouska a zpěvačku z našeho kraje Lydii 

Jurkovou. Honzu můžete znát z doby, kdy zpíval s kapelou ZOO. Největším hitem patří 

píseň Čas sluhů či Řeka v plamenech. Zpíval i ve filmu Šakalí léta. Na koncertu nebude 

chybět ani dětský pěvecký sbor. Určitě si nenechte ujít toto vystoupení, které určitě 

pomůže k navození vánoční atmosféry. Lístky bude možné si zakoupit od 9.10.2024 na 

Obecním úřadě Cetkovice. Na příští rok pak plánujeme na adventní koncert úplnou 

„pecku“, ale zatím vše dojednáváme.  

    Letošní suchý rok příliš nepřál houbařům, ale zdá se, že po srážkách přichází 

houbařská sezóna. Tak přeji krásné houbové „úlovky“ a Vám všem příjemný podzim 

s paprsky babího léta.     

       Petr Horák, starosta obce 

 

********************************************************************* 
Společenská kronika 
 

V měsíci říjnu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 

 

MRVA Alois       DVOŘÁKOVÁ Helena 

MARTINKOVÁ Marie      SCHÜTZ Daniel 

ŠMÍD Jiří 

             

Srdečně blahopřejeme! 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

V měsíci září se narodila:     
 

PŘIKRYLOVÁ Eliška      

         

Přejeme hodně štěstí do života! 

 

********************************************************************* 
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Povodňová situace v Cetkovicích 
 

Přepis zápisů z povodňové situace v Cetkovicích 
 

Dovoluji si Vám pro Vaši informaci uvést přepis autentického zápisu, který jsem si vedl 

v rámci kontrol povodňové hlídky. Tento zápis jsem psal vždy, pokud se mi zdálo, že to 

situace vyžaduje. Nejsou tam všechny provedené hlídky, jen ty, co měly nějaký význam. 

Z níže uvedeného vyplývá, že vše nebylo úplně jednoduché. Některé informace jsem 

hned dával na www stránky obce a na obecní facebook.  

 

      

  Petr Horák  

 

Přepis: 

 

Českou republiku, a především Moravu, zasáhly vytrvalé deště. Stále monitorujeme 

situaci v Cetkovicích. Několikrát byla provedena pochůzka povodňovou hlídkou 

(starosta Petr Horák a Martin Čapka). 

 

Zde je popis situace: 

 

 

Pátek 13.9.2024 

 

10.00 h 

Situace bez větších změn. Prší 24 hodin. Mírně zvednutá hladina Cetkovického potoka 

za soutokem s Brodeckým. Odtoky z rybníků standardní. Rybník Vrbovec, který byl 

z poloviny vypuštěn, je již na ¾ stavu. 

12.00 h  

Situace stejná jako v 10 hodin. Jen naplněnost rybníků je větší. 

18.00 h 

Cetkovický potok za soutokem je naplněn na 70 %. Stavidlo naplno otevřeno. Provedena 

kontrola zatrubnění na ul. M. Strana (v uličce) – vtok bez cizích předmětů – kapacita 

zatím dostačuje. Do rybníku v Zádědiní je zamezen velký přítok. U rybníku Rybníčky 

zjištěno znečištění drnem na bezpečnostním přelivu – hladina tím zvýšena o 30 cm a 

zaplavuje souběžnou cestu. Rybník Vrbovec na hraně přetoku přes bezpečnostní přeliv 

– zde bude nutné odstranit mříže a naplaveniny. Rybník Čapík přetéká přes bezpečnostní 

přeliv. Rybník Vostík je pod stavem 50 cm. Starosta obce rozhodl o výjezdu zásahové 

jednotky SDH k čištění bezpečnostních přelivů na rybníku Rybníčky a Vrbovec. V 19.14 

h uskutečněn výjezd a provedení plánovaných prací. 

Zasahující hasiči: Martin Čapka, Petr Horák, Radek Čapka, Jiří Čapka, Alois Čapka, 

Jan Hes, Jan Jurdič, Josef Čapka, Josef Růžička 
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Sobota 14.9.2024 

 

8.00 h 

Cetkovický potok za soutokem naplněn na 85 %. 

Stavidlo naplno otevřeno. Provedena kontrola 

zatrubnění na ul. M. Strana (v uličce) – vtok bez 

cizích předmětů – kapacita zatím dostačuje. U 

rybníku Rybníčky po večerním zásahu klesla 

hladina o 30 cm – bezpečnostní přeliv dostatečný 

bez nečistot.  Rybník Vrbovec je zcela naplněn – 

naplno přetéká bezpečnostním přelivem - nutné 

odstranění naplavenin (desky, tráva, větve). Rybník 

Čapík přetéká přes bezpečnostní přeliv ve větším 

množství. Rybník Vostík je zcela naplněn – přetéká 

přes bezpečnostní přeliv – zaplavena ¼ 

bezpečnostního přelivu. Nutno sledovat. Suchý 

poldr nad Brodkem není naplněn. Nový rybník 

firmy LESCUS Bártík je plný. Odtok bezpečnostním 

přelivem. Jsou zaplavena pole nad obcí směrem ke 

Světlé. Největší laguny vody jsou ale v části u 

Uhřického potoka u soutoku s Cetkovickým v blízkosti železniční trati. Starosta obce 

rozhodl o výjezdu zásahové jednotky SDH k čištění bezpečnostních přelivů na rybníku 

Rybníčky. Výjezd naplánován na 13. hodinu.  

Ve 14 hodin bude provedena opět kontrola povodňové situace v obci.  

13:00 h 

Sešla se ve 13 h zásahová jednotka. Vyčistil se vtok do nouzového přepadu od 

naplavených klád a větví. Na ul. Nádražní byla stržena stará dřevěná lávka, která byla 

v havarijním stavu a začal se proud vody do ní opírat. Hrozilo její zlomení a následně 

klády a desky by mohly zatarasit potok. Starostou byly zajištěny první pytle s pískem 

v obci Úsobrno a zatarasen jimi vstup do jednoho domu v Zádědiní. Následně starosta 

zajistil na ORP Boskovice další pytle, které 

byly naplněny pískem a umístěny u domu a 

také upraven odtok vody u stavidla na ul. 

Nádražní do rybníku v případě přetečení 

břehové hrany. Další povodňová kontrola 

byla provedena v 15.30 h. Cetkovický 

potok za soutokem naplněn na 96 %. 

Stavidlo naplno otevřeno a voda je začíná 

obtékat. Provedena kontrola zatrubnění na 

ul. M. Strana (v uličce) – vtok bez cizích 

předmětů – kapacita zaplněna na 80 %. U 

rybníku Rybníčky je stav bez větších 

problémů.  Rybník Vrbovec je zcela naplněn – naplno přetéká bezpečnostním přelivem 

– je třeba sledovat naplaveniny. Rybník Čapík přetéká přes bezpečnostní přeliv ve větším 
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množství. Rybník Vostík je zcela naplněn – přetéká přes bezpečnostní přeliv – zde byl 

odstraněn pro lepší odtok kryt „požeráku“. Bezpečnostní přeliv je na ½ kapacity. Je 

nutné sledovat. Suchý poldr nad Brodkem není naplněn. Nový rybník firmy LESCUS 

Bártík je plný. Zde odstraněna překážka toku, která navádí vodu do rybníku. Odtok 

bezpečnostním přelivem. Jsou zaplavena pole nad obcí směrem ke Světlé. Zde voda 

částečně teče po silnici. Největší laguny vody jsou ale v části u Uhřického potoka u 

soutoku s Cetkovickým v blízkosti železniční trati směrem na V. Opatovice. Laguny se 

stále zvětšují. Hasiči ještě pomohli s čerpáním jednoho sklepa. Akce ukončena v 16.15 

h. Stanovena byla kritická místa: stavidlo most na ul. Nádražní po soutoku – hrozí vylití 

z břehů, rybník Vrbovec – nutné čištění, stav naplněnosti rybníku Vostík a Bártík.  V 18 

hodin bude proveden další monitoring. Jednotka SDH Cetkovice je v pohotovosti.  

Zasahující hasiči: Martin Čapka, Petr Horák, Radek Čapka, Jiří Čapka, Alois Čapka, 

Jan Hes, Jan Jurdič, Zdeněk Dračka, Josef Růžička 

18.30 h 

Hladina potoka kulminuje. Snižuje se intenzita deště. 

23.30 h 

Ve 21 h přestalo pršet. Hladina potoka u stavidla poklesla. 

 

Neděle 15.9.2024 

8.00 h 

Od 5 hodin je intenzivní déšť. 

Cetkovický potok za soutokem 

naplněn na 98 %. Kolem stavidla 

protéká voda po obou stranách. Na 

levé straně přetéká voda do 

rybníku Zádědiní. Pod mostem u 

stavidla je kapacita jen 10 cm. 

Provedena kontrola zatrubnění na 

ul. M. Strana (v uličce) – vtok bez 

cizích předmětů – kapacita už 

dosahuje maxima – stav cca 95 %. 

U rybníku Rybníčky je stav 

stabilizovaný, kapacita 

dostatečná. Rybník Vrbovec je zcela naplněn – naplno voda přetéká bezpečnostním 

přelivem – nejsou zde naplaveniny. Čapík přetéká přes bezpečnostní přeliv ve větším 

množství. Rybník Vostík je zcela naplněn – přetéká přes bezpečnostní přeliv – zaplavena 

1/2 bezpečnostního přelivu.  Suchý poldr nad Brodkem na ulici Úvoz je zcela zaplněn. 

Přetéká přes bezpečnostní přeliv. Proudí do něho voda z okolních luk. Voda teče po ulici 

Úvoz do vpusti na brodeckém „náměstíčku“. Rybník Bártík je plný. Kolem rybníků 

protéká v potoku velké množství vody z lesa.  Odtok bezpečnostním přelivem. Ten je 

naplněn z poloviny. Jsou zaplavena pole nad obcí směrem ke Světlé. Bohužel už 

přetékající vodu a vodu z příkopu od Světlé nestačí brát vpusti a začíná téct po silnici a 

hromadit se v dolině u hospody. Největší laguny vody jsou v části u „Vírů“ v blízkosti 

Uhřického potoka u soutoku s Cetkovickým v blízkosti železniční trati.  



 

Říjen 2024 

 7 

 

9.15 h 

Stav hladiny na potoku v soutoku v Zádědiní je krizový. Voda obtéká stavidlo přímo do 

rybníka Zádědiní. Občané požadují pytle s pískem. Je třeba doplnit pytle také u stavidla 

a podél břehu kolem mostu. Maximální možný průtok byl v „uličce“ Malá Strana. Proto 

starosta Petr Horák znovu svolal jednotku SDH Cetkovice na 9.30 h. 

9.30 h 

Výjezd jednotky SDH Cetkovice. Část jednotky začala pytlovat písek. Druhá část jela 

vyčistit koryto potoku v Rybníčkách a vyčistit kanálové vpusti na silnici od Boskovic a u 

hospody. Pytle byly následně rozmístěny u domu na ul. Malá Strana u „uličky“. Byla 

navýšena pytlová hráz v Zádědiní u stavidla, mostu a nejnižší místa na toku. Koryto 

naplněno na 100 %. Podařilo se ještě více zvýšit stavidlo, které bránilo vodě ve volném 

toku. Následoval monitoring situace. Končil silný déšť a kapacita potoku byla na 

maximu. Pod mostem je mezera cca 2 cm. Hrozilo, že se voda zastaví o most a 

následovalo by její vylití k domům položeným níže než je potok. V 11 h začal déšť 

ustávat. Ukončena byla kontinuální kontrola krizového místa. 

Zasahující hasiči: Martin Čapka, Petr Horák, Radek Čapka, Jiří Čapka, Alois Čapka, 

Jan Hes, Jan Jurdič, Zdeněk Dračka, Josef Růžička, Josef Čapka 

12.15 h 

Přestalo pršet. Byla opět provedena kontrola všech míst. Cetkovický potok za soutokem 

naplněn na 98 %. Kolem stavidla protéká voda po obou stranách. Ustává obtok do 

rybníka. Voda mírně klesla cca o 10 cm. Pod mostem u stavidla je kapacita jen 10 cm. 

Provedena kontrola zatrubnění na ul. M. Strana (v uličce) – vtok bez cizích předmětů – 

kapacita ze 100 % klesla na cca 95 %. Rybník Vrbovec je zcela naplněn – naplno voda 

přetéká bezpečnostním přelivem – nejsou zde naplaveniny. Čapík přetéká přes 

bezpečnostní přeliv ve větším množství. Rybník Vostík je zcela naplněn – přetéká přes 

bezpečnostní přeliv – zaplavena 1/2 bezpečnostního přelivu.  Suchý poldr nad Brodkem 

na ulici Úvoz je zcela zaplněn. Přetéká přes bezpečnostní přeliv. Voda ale stále do něho 

přitéká. Voda teče po ulici Úvoz do vpusti na brodeckém „náměstíčku“. Rybník Bártík 

je plný. Kolem rybníků protéká v potoku velké množství vody z lesa.  Odtok 

bezpečnostním přelivem je naplněn z 1/2. Jsou zaplavena pole nad obcí směrem ke 

Světlé. Stále voda přetéká z polí po silnici. Po vyčištění vpustí se již nehromadí v dolině 

u hospody. Největší laguny vody jsou v části u „Vírů“ v blízkosti Uhřického potoka u 

soutoku s Cetkovickým v blízkosti železniční trati.  

Z předpovědi vyplývá, že do konce dnešního dne by nemuselo pršet. Stále budeme 

sledovat stav. 

18.00 h 

Přestalo pršet cca ve 12.15 h. Byla opět provedena kontrola všech míst. Cetkovický 

potok za soutokem začíná klesat. Přestala téct voda kolem stavidla. Voda mírně cca o 

30 cm klesla. Na všech rybnících stále voda přetéká bezpečnostními přelivy, ale v menší 

intenzitě. Postupně se i ztrácí laguna nad Cetkovicemi směrem ke Světlé. Pokud nebude 

již pršet, nehrozí zhoršení situace.  
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Mimořádná situace očima starosty 

 

     Starostou v Cetkovicích jsem již 

téměř 18 let. Zažili jsme spolu už 

několik složitějších a vážných 

situací. Vzpomínám na velké 

bouřky, které vyplavily část obce 

Brodek a spláchly nám připravenou 

opravu cesty. Také vzpomínám na 

kalamitní přívaly sněhu, kdy jsme 

museli část sněhu za pomocí bagrů 

vyvážet za obec. Také jsme si 

společně prošli pandemií 

koronaviru Covid-19, kdy hlavní 

bylo zpočátku sehnat pro Vás 

desinfekci a roušky, rozhodovat o 

provozu škol, zajistit bezpečnostní opatření. A nyní máme za sebou i mimořádnou 

událost v podobě intenzivních dešťů.     

      Jsem velmi rád, že mám u těchto situací při sobě lidi, na které se můžu spolehnout 

a u kterých vím, že když je oslovím, jsou vždy připraveni pomoci. Pak i vím, že jsou 

kolem nás lidé, kteří chtějí být vidět a do „všeho by mluvili“, ale práci a zodpovědnosti 

se vyhýbají. Mezi pracanty patří naši hasiči v čele s jejich starostou Martinem Čapkou 

a zásahová jednotka, v níž jsem také členem a která i při povodňové situaci téměř celý 

víkend byla v pohotovosti a několikrát zasahovala na místech, která by mohla 

potenciálně ohrozit některé naše obyvatele – čištění bezpečnostních přepadů rybníků 

(v případě ucpání mohly rybníky přetéct, případně by se pak mohla zničit hráz), pomoc 

při čerpání sklepů, odstranění překážek v potocích, preventivní opatření pomocí pytlů 

s pískem. Mezi ty zasahující hasiče, kterým chci na tomto místě velmi poděkovat, byli 

Martin Čapka, Petr Horák, Radek Čapka, Jiří Čapka, Alois Čapka, Jan Hes, Jan 

Jurdič, Zdeněk Dračka, Josef Růžička a Josef Čapka.  

       Z povodňových kontrol pak nám vyplynuly určité věci, které budeme muset 

vylepšit a na kterých budeme muset pracovat. S firmou Lescus jsme jednali o zvýšení 

kapacity bezpečnostních přelivů u některých rybníků. Musíme také obnovit příkopy na 

ul. Úvoz. Dokoupit menší čerpadla na zbytkovou vodu pro případ čerpání ze sklepů 

občanů a také upravit stavidlo u rybníka v Zádědinách. Tato úprava už je v projektu 

připraveném na opravu tohoto rybníka. Ještě bych zde rád vyzval obyvatele naší obce, 

aby do potoků nedávali věci jako desky, trámy a jiné zábrany a udržovali pořádek na 

březích. Takové předměty by pak mohly ucpat zatrubnění potoků, kterých máme v naší 

obci dost. Také ještě musíme dovybavit naše hasiče. Vody napršelo opravdu hodně – 

přes 274 mm, což je 274 litrů vody na metr čtvereční. Během jednoho dne byl naplněn 

rybník Vrbovec, který byl z poloviny prázdný a upuštěn byl o více jak metr rybník 

Vostík. Voda by asi naplnila všechny naše rybníky, kdyby byly úplně prázdné.   

      Ze všeho toho plyne, že je třeba být v těchto situacích rozhodný, dokázat dělat rychlá 

rozhodnutí, která jsou potřebná a nebát se jich, být rázný, empatický a zároveň pomáhat 
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všem lidem v obci, pokud se dostanou do svízelné situace. Sami víte, že když se na mě 

obrátíte o pomoc, snažím se Vám, pokud to jde, vyhovět a pomoci.  

      A tak nakonec doufám a věřím, že se v naší obci cítíte dobře a bezpečně. Proto 

občas zahřeje u srdce i pochvala, kterou si od Vás někdy vyslechnu.   

 

   Petr Horák 

********************************************************************* 
Mateřská škola Cetkovice 

 

     Nový školní rok jsme v Mateřské 

škole Cetkovice zahájili v pondělí 

druhého září. Přivítali jsme mezi sebe 

sedm nových kamarádů. Zpočátku jsme 

čas trávili zejména společnými hrami ve 

třídě a na školní zahradě. Později se děti 

vypravily poznávat i obec a její okolí. 

     Díky dotaci MAS Partnerství 

venkova a Obci Cetkovice jsme v tomto 

školním roce mohli začít vařit v nově 

zrekonstruované kuchyni vybavené 

novým pomocníkem konvektomatem. 

Výdej obědů pro děti pak usnadňují výdejní vozíky s ohřevem. 

     Hned v pondělí 16. 9. jsme zjistili, co je to plná školka. Prožili jsme dopoledne plné 

hudby, veselých písniček, humoru a dobré nálady. Pavel Těžký s Terezkou a Eliškou 

pobavili, rozezpívali a roztančili nejen "naše" děti, ale také kamarády z MŠ Borotín a 

ZŠ Cetkovice. 

     19. a 20. září se děti zaradovaly, že se počasí konečně umoudřilo a mohli jsme 

konečně vyrazit na první velkou výpravu tohoto školního roku. Z autobusové zastávky 

ve Vážanech jsme se vypravili polní cestou do Sudic, kde jsme se společně vyřádili na 

novém dětském hřišti. Děti byly z herních prvků nadšené a v bludišti se nikdo neztratil. 

U biotopu jsme si povídali o tom, jak 

kořenová čistička udržuje vodu v 

jezírku průzračně čistou, a kteří 

živočichové v této vodě žijí. Zahlédli 

jsme několik žabek a pulce čolků. 

Děti si přivoněly k vodní mátě. 

     I na říjen máme velké plány. 

Jedním z nich je společné setkání na 

zahradní slavnosti "Uspávání 

broučků". 

 

Marie König 
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Sportovní klub Cetkovice 
 

Utkání v říjnu: 
 

Mistrovská utkání mužů 7. ligy, skupiny A Jihomoravského fotbalového svazu 

 

Sobota 5.10.2024 Cetkovice – Boskovice-Letov. B 15.30 h 

Sobota 12.10.2024 Tuřany  - Cetkovice   10.30 h, odj. autobusu 8.30h 

Neděle 20.10.2024 Cetkovice – Bohdalice  15.00 h  

Neděle 27.10.2024 Drnovice - Cetkovice  10.30 h, odj. autobusu 8.30h 

 

Utkání ze dne 14.9.2024 Cetkovice – Lokomotiva Brno Horní Heršpice bylo kvůli dešti 

přeloženo na sobotu 10.11.2024 na 14 hodin.  

 

Mistrovská utkání OP starší přípravka OFS Blansko 

 

Neděle 6.10.2024 Bosko.-Letov. LU10 - Cetkovice         13.00 h, hřiště Letovice 

              Bosko.-Letov. LU11 - Cetkovice 

Neděle 13.10.2024 Cetkovice – Adamov          10.00 h, hřiště Cetkovice 

              Cetkovice – Blansko A 

Sobota 19.10.2024 Cetkovice – Č.Hora           09.00 h, hřiště V.Opatovice 

              Cetkovice – Drnovice        

Sobota 26.10.2024 Knínice - Cetkovice                     09.00 h, hřiště Knínice 

              Kořenec - Cetkovice 

********************************************************************* 

Poděkování 
 

 Chtěl bych touto cestou poděkovat panu Petru Roupovi a Martinu Vybíhalovi 

za pomoc při práci na opravě elektrické přípojky rodinného domu.  

 

         Tesař František 

 

********************************************************************* 

Informace 
Lékařská služba první pomoci – stomatologická – říjen 2024 

Služba je poskytována o sobotách, nedělích a ve svátky v době od 8:00 do 13:00 hodin. 

Mimo uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 

+420 545 538 111. Úrazová nemocnice v Brně službu zajišťuje ve všední dny od 18.00 

hodin do 24.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8:00 do 20:00. 

5.10. MUDr. Kubínová Eva Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 
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6.10. MUDr. Kulhánková Emilie Křtiny, Zdrav. středisko 516 414 291 

12.10. MUDr. Kutlíková Tatiana Boskovice, Růžové náměstí 

2345/12 

602 882 007 

13.10. MUDr. Loskot Pavel Svitávka, Hybešova 197 516 471 210 

19.10. MUDr. Ševčíková 

Radomíra 

Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

20.10. MUDr. Mikulášková 

Miroslava 

Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 

26.10. MUDr. Nečasová Lucie Blansko, ZŠ TGM, Rodkovského 2 607 812 963 

27.10. MUDr. Padalík Karel Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

28.10. MUDr. Paděrová Miroslava Šebetov, 117 516 465 452 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU  
 

V obci Cetkovice bude 5.10.2024 v 

době od 10.35 do 11.10 hodin mobilní svoz ne-

bezpečného odpadu u kulturního domu. 

Zde bude možnost předat pracovníkům po-

věřené firmy následující odpad:  

Plechovky se zbytky barev, zářivky, pneuma-

tiky (bez disků), akumulátory, prošlé léky, tex-

til znečištěný olejem apod.  

A také odpad zpětného odběru:  

televizory a monitory, rádia a počítače, led-

ničky a mrazničky.  

Zde upozorňujeme, že musí být kompletní.  

 

Věříme, že každý občan využije tohoto sběru, který obec organizuje, a v uvedeném ter-

mínu odevzdá odpad tam, kam patří.  

 

Odpad přineste prosím až ve výše uvedenou dobu, abyste ho mohli předat přímo 

pracovníkům pověřené firmy. Děkujeme. 
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SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU  
 

V obci Cetkovice bude ve dnech 11.10. – 

13.10.2024 sběr velkoobjemového odpadu na 

parkovišti u kulturního domu. Zde budou 

umístěny 2 velkoobjemové kontejnery . Kon-

tejnery jsou určeny pro odpad, který se 

svými rozměry nevejde do popelnic. Např. 

staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z po-

stelí, použitá keramika, odpad z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu.  

 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný 

odpad. Dále odpad jako železo, pneumatiky, 

látky hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata.  

Prosíme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz 

a nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.  

 

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového odpadu 

hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům - ne podnikatelům. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Návštěva kominíka 
 

Kominík navštíví Vaše domácnosti ve dnech  

 

        22.10. a 23.10.2024 od 7 do 17 hodin. 

 

Zájemci, nechť se přihlásí na obecním úřadě osobně, 

telefonicky na čísle 516 477 522 či e-mailem  

ucetni@cetkovice.cz . 
 

********************************************************************* 

Pozvánka na nadcházející akce 
 

Oslava vzniku samostatnosti ČSR 
 

 

     Ke Dni vzniku samostatného československého státu a uctění 

památky padlých v obou světových válkách bude 27.10.2024 

vypraven lampionový průvod. Účastníci průvodu se sejdou v 

18.00 h před budovou obecního úřadu. Průvod se vydá na pochod 

obcí a naši hasiči položí věnec k pomníku padlým. 

     Pro účastníky pochodu bude v průjezdu obecního úřadu 

připraveno malé občerstvení. 
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Z a s t u p i t e l s t v o    o b c e     C E T K O V I C E 

srdečně zve naše důchodce na tradiční 

Přátelské setkání, 

které se uskuteční v n e d ě l i   20.10.2024 v sále Domu kultury ve 14.00 hod.  

Setkání se uskuteční s tímto programem:   

-      zahájení,  

-      vystoupení dětí z MŠ a ZŠ, 

-      proslov zástupce obce, 

-      občerstvení, 

-      vystoupení hudebního souboru KÁZEŇ. 

                  Na Vaši účast se těší Zastupitelstvo obce Cetkovice. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Frrr kameňák 

 

Vás zve na akci, která se koná v sobotu 5.10.2024 

v malém sále Kulturního domu Cetkovice 
 

Program: 

Frrr kameňák – pantomima    od 13:00hod do 13:15hod. 

Koncert Duo zlomený klíč    od 13:15hod do 14:00hod. 

Výstava obrazců z plechovek od nápojů  od 14:00hod do 17:00hod. 

Vstupné dobrovolné. 
Odkazy 

http://frrrkamenak.infoblog.cz, http://hryskolahrou.infoblog.cz, 

http://duozlomenyklic.infoblog.cz, http://stopneplodnosti.infoblog.cz  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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